



Életfa

A Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének hírlevele

ÉLETFA – 2011. február

„A legtöbb, amit egy apa tehet a gyerekeiért, hogy szereti az anyjukat”

/Bokrétás András/

**Házasság Világnapja
február 12.**



Kedves Tagtársak!

Mindenkinek szép, áldott, boldog újévet kívánok! Hitet, erőt, bizalmat a nehézségekkel szemben, örömet, vidámságot minden percben!

A részletes számvetésem most mellőzve is elmondhatom, egyesületünk életében számomra mozgalmas évet zártunk. Bizalmatok és a vezetőségi tagok biztatása miatt vállaltam az egyesület vezetésének feladatát, s most mindenkinek köszönöm, hogy munkájával a maga helyén az én dolgomat is megkönnyítette, különösen köszönöm ezt vezetőségünk minden tagjának, mert az ígéretét megtartva, mindenki mindenben mellettem állt! A decemberi találkozónk óta legfontosabb programunk az adventi gyertyagyújtás volt, melyen soha nem látott létszámban vettünk részt. Kellemes meglepetést okozott, hogy ez alkalommal a Máltai Szeretetszolgálat közbenjárásán túl, egyesületünk sikeres pályázatai miatt, értékes kiegészítést tudtunk tenni a családok ajándécsomagjába. Előzetes regisztrációt kértünk, hiszen tudni kellett a várható létszámot, de nagyon vigyáznunk akartunk arra, nehogy elhomályosítsa az ünnepet az ajándék várás fokozott izgalma. Köszönöm a segítők gyors, alapos, diszkrét helyszíni és előkészítő munkáját, hiszen az ünnepünk valóban ünnep volt, s nem egy szimpla csomagosztásról szólt.

Az elszántabbakkal december 30-án átvágtuk magunkat a ködön, és a Mandulásban egy egészséges sétát tettünk. Nem maradt el a pezsgő és a sütemény sem. Elbúcsúztattuk az óévet, s ekkor néhány gondolatban összegeztük is azt. Visszagondoltunk az országos találkozó megrendezésére, az elnyert tízmilliós pályázatra, arra, hogy részesei lehettünk egyesületünk anyagi sikereinek. Mind városi-, mind országos vonatkozásban tekintélyünk tovább öregedett.

Ezek mind szép és jó dolgok, ám nem szabad, hogy figyelmünket az anyagi eredmények és a siker az alapvető dolgainkról elfordítsák. Mindig időserű emlékezni szervezetünk létrejöttének okaira, melyek jelzik, mi az, ami igazán fontos közösségünknek. Egyik alapvető indokunk megalakulásunkkor a keresztny értelmezésű családban vállalt, akár több gyermek elfogadásával járó életvitel értékeinek felvállalása és egymás megerősítése volt. A közvélekedéssel szemben is fel akartuk mutatni e számunkra fontos értékeket.



Környezetünk vélekedése mára elterjedten ellentmondott a párkapcsolat egyediségének és intimitásának. Elavultnak titulálta a kizárólagosság szépségét és a végleges elkötelezettséget. Mondhatnánk, minden „akadály” leomlott a házasságokra nézve, de sajnos itt sem áll meg a homály terjedése. Ma már nem egyszerűen a házasságban létezés erkölcsét, hanem magának a házasságnak a fogalmát összezavaró nézetek terjedésének vagyunk tanúi. Olyan nézeteknek, amit még az állatvilág is kivet magából!

Egyesületünket működésében még neve is kötelezi az alapszabályunkon túl. Felelőségünk hangsúlyosabb lett a vállalt értékeinkre vonatkozóan. Ezért két idézetet veszek ide. Első idézet „A Katolikus Egyház Katekizmusa” soraiból:

„A HÁZASTÁRSI SZERETET HŰSÉGE

1646 A házastársi szeretet természeténél fogva a házastársak sérthetetlen hűségét követeli. Ez következik abból a kölcsönös odaadásból, melyben kölcsönösen egymásnak adják magukat. A szeretet végleges akar lenni. Nem lehet „egy új döntésig tartó”. „Ez a bensőséges egység mint két személy kölcsönös ajándékozása és a gyermekek java megkívánja a házastársak teljes hűségét, és sürgeti felbonthatatlan egységüket.”

Másodiknak idézek az alapszabályunkból (amit joga van az ügyészségnek is számon kérni rajtunk):
„Keresztény értékek felmutatása mellett a pécsi és Pécs környéki nagycsaládok képviselője, érdekvédelme, segítése.”

Mivel a Nagycsaládok Országos Egyesületének tagegyesülete is vagyunk, ezért velük együtt mi is valljuk a házasság, az anyaság, apaság tiszteletét, az élet védelmének fontosságát, és célunk az érdekvédelmen túl a közösség teremtés is.

Mindezeket azért soroltam most fel, mert véleményem szerint ebben az évben fontos lesz több figyelmet fordítanunk alapértékeinkre, hogy azok minél többet gyümölcsözzenek családjaink életében. Ha a város egyesületünk jóvoltából kétszáznál is több boldog családot látna, akkor még a környezetünk is boldogabb lenne, ezzel ideálisan teljesülne egyesületünk küldetése.

Elveink hangsúlyozásának időszerűségét erősíti a Magyar Katolikus Püspöki Kar által meghirdetett

„Család éve”. A körlevélükben így írnak: „Kortársaink közül sokan abban akarják megélni szabadságukat, hogy mindentől függetlenül magukat, semmire nincsenek tekintettel, a másik emberre sem, a közösségre sem, a saját jövőjükre sem. A kellemes közérzetnek ebben a bővületében könnyen megeshet, hogy nem vesszük észre: elmúlik az élet, s amire lehetőségünk volt tegnap, az holnapra már a múlté. Gyakran félünk meghozni életünk nagy döntéseit, elkötelezni magunkat a sűrű tartó hűségre, egy jó házasságban. Pedig olyan lények vagyunk, akiknek a fejlődéséhez is, a fizikai, szellemi, lelki értékekben való gyarapodásához és kiteljesedéséhez is szüksége van a jó közösség, a szerető család biztonságára.”

Mit ajánlhatok ezek után, kedves tagtársaim? Ünnepejünk együtt! Társunkkal közösen szánjuk rá időnket, hogy emlékeztessük saját magunkat is döntésünk és hűségünk fontosságára! Kiváló alkalomnak ígérkezik a közös ünneplése 2011. február 12-én a Házasság Világnapja. Délutántól éjfélig változatos formában lesz erre módunk az iparkamarai nagyteremben. Rendezvényünk súlyát növeli, hogy a NOE is saját rendezvényének tekinti. Részleteket hamarosan megismerhettek, hiszen



Adventi gyertyagyújtás

December 19-én rendezte meg a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesület a szokásos adventi összejövetelét az Iparkamara nagytermében. Sámson László köszöntötte a kicsiket és a nagyokat, majd megkért egy családot, hogy a koszorún gyűjtsák meg a gyertyákat a betlehemi lánggal, amit a cserkészek hoztak el nekünk. Ezután a Kerek Erdő Zeneműhely tartott műsort „András naptól Karácsonyig” címmel. Népi énekeket és

sok-sok közreműködésre lesz szükségünk.

Január 6-án a szokásos férfinapot szerencsére a hölgyek is megtisztelték, sok mindent megtudtunk az elektromos „kütyük”-ről és használatukról. Forrált bor és tea mellett a háziasszonyok jóvoltából finomságokat is falatoztunk.

Február 3-án „A Mecsek erdői és védett növényei” címmel tartandó előadáson szeretnénk kedvet ébreszteni minél többekben kirándulásokra, és annak szervezésére a közelgő tavasztól. Az egyesületi tagok részére önként szervezett kirándulás előkészítési munkáját is közösségi munkának fogjuk elismerni.

Február 12-e a Házasság Világnapja. Kérjük azoknak a házaspároknak a jelentkezését, akik idén 5,10,15,20...éves házások, hogy jelentkezzenek a vardaikr@gmail.com emailen, hogy a rendezvényen megköszönthessük őket.

Március 3-án a közgyűlésünket tartjuk meg. **Március 26-án** egy izgalmas állatkerti kincskeresés is vár bennünket.

Szeretettel várom minden családot, hogy a rendezvény programunkra és tevékenységünkre!

/Sámson László/

mondókákat adtak elő és tanították a gyerekeknek, különféle hangszerek kíséretével, mint citera, koboz és csörgők. Az előadás vége felé, táncolni hívták a közönséget.

A zenés-táncos foglalkozás után felállították a kézműves asztalokat. Sok mindennel készültek a segítők, volt pufi-fűzés, üvegfestés, színezés, varrás, ablakdísz készítés, gipszkepek festése, képeslapkészítés, stb. A kézműveskedés alatt süteményt, szendvicset és üdítőt fogyasztottak a büfé asztalnál, aki megéhezett, megszomjazott. Amíg a gyerekek a karácsonyi ajándékokat készítették, addig a szülők átvehették a családonként összeállított ajándékosomagokat. A cipősdoboz ajándékokat most is a Máltai Szeretetszolgálat közvetítésével Németországból kaptuk. Ezen kívül élelmiszer csomagot, sajtot, szaloncukrot, szalámit, kekszet és nápolyit ajándékozott az egyesület az ünnepségen megjelent családoknak. Nekem nagyon jó volt, hogy ennyi gyerekekkel együtt lehettem, és nagyon várom már a következő gyertyagyújtást is!

/Várdai Berta és Vancsa Barbara /

Ó-év búcsúztató kirándulás



Szakásos szilveszteri kirándulásunk a szép havas Mecseken a nagy hideg ellenére élményt jelentett kicsiknek-nagyoknak. A Mandulásból indultunk, ahol először tisztességesen elbúcsúztattuk az ó-évet. Pezsgők durrantak, forró tea és forralt bor melegítettek minket, s a maradék karácsonyi beigliket sem kellett hazavinni. Átgondoltuk a 2010-es évet és terveztük a következőt, aztán nekiindultunk a tornapályának, hogy frissen, edzetten érjen minket az újesztendő. Tudjunk továbbra is egymásért tenni, felelősséget vállalni, saját önzésünkön túllépve közös érdekeinkért áldozatot hozni. Tudjátok miért olyan eredményes és felemelő a közösségi munka? Mert itt az ember egész szívével is jelen van. S ez valami egészen más minőséget jelent embernek és szervezetnek egyaránt. /Székely Kamilla/

Régiós kistérségi találkozók

A NOE tagegyesületei és csoportjai számára az egyesület céljait, értékeit bemutató információk gazdagot szervez. Első alkalommal a mi régióinkban, Várdombon jött létre ilyen találkozás. A vendégek Tolnáról, Szekszárdról, Mohácsról, Bátaszékről, Komlórról, Olaszról és Pécsről érkeztek. Az előadásokat a NOE vezetőség régiós bizottságának tagjai, Dabóczi Ferenc, Kis Márta és Feketéné Battyáni Katinka tartották, majd csoportos feladatokon keresztül mutatták be a vezetők szerepét, munkáját az egyesületen belül. A régió más részein már a mi egyesületünk fogja ezeket ez információkat továbbadni hamarosan. A gyerekek programjáról a Várdombi Nagycsaládok Egyesületének fiataljai gondoskodtak. A kicsik rajzoltak, színezték, nagy sikert aratott az arcfestés is.

A nagyobbak a kézműves foglalkozáson különböző tárgyakat készítettek, és díszítettek, majd a meglepetés bohóc és kísérlője szórakoztatta őket.

A szervezők fontosnak tartották a falu nevezetességeinek bemutatását is, így sok élménnyel gazdagodhattunk. /Nagyné Eszter/

Nagycsaládos nap a Mecseki Állatkertben! 2011. március 26-án, szombaton 10 órától

Vár minket a szelíd láma, a víziló, etetheted az ormányos medvéket – mindez egy izgalmas kincskereső játékkal összekötve – látványtetés, bátorságpróbák, kaland és izgalom!

A Pécsi Állatkert Akvárium-Terrárium Kht. által nyújtott kedvezménynek és egyesületünk támogatásának köszönhetően a PSZNE tagcsaládok számára **az állatkerti belépő ingyenes!**

A programon való részvételhez előzetes regisztráció szükséges: március elsejét követően a havi találkozón illetve ügyeleti időben az irodában lehet jelentkezni, családonként 300 Ft regisztrációs díjat kell fizetni. A részvételi lehetőség korlátozott számban biztosított, a jelentkezés sorrendjében!

Régiós egyesületeink életéből

Ha lehet még az eddigieknél is színvonalasabb és ünnepibb volt a **Nagycsaládosok Tolnai Egyesületének** "Mikulásváró estje". A "Didergő király", melyet a Széchenyi Iskola kis színjátszói adtak elő, most valóban didereghetett a kellemetlen szeles idő miatt. Ám azonnal felengedett és melegség járta át a testét, amint meglátta a zsúfolásig megtelt termet és a sok mosolygós gyermekeket. Az ünnepi hangulatot még fokozta a Müller Józsi vezette "Nevesincs" kis családi és baráti együttes, akik megzenésített verseket és karácsonyi dalokat adtak elő.

Dalaik hatására sikerült "előcsalogatni" a Mikulást, aki "kis ördög gyermekeivel" aranyos kis produkciót adott elő, majd minden gyermeknek kiosztotta a bőségesre sikeredett csomagját. */Makó Zoltán/*

2010.12.04-én a **Kalocsai Sokszínvirág Nagycsaládos Egyesület** ébresztette Nagykarácsonyban a Mikulást., ugyanis mi voltunk az első csoport aznap, s egy, szép tartalmas programokkal teli napot töltöttünk ott. A város szervezésében pedig

a Karácsonyi Forgotag elnevezésű adománygyűjtésébe kapcsolódtunk be. Dec.12-én és 19-én mi őrizhettük a Szeretkuckót! Az adományokat 30 tagcsaládunk között osztottuk szét. */Kisné Andi/*

Karácsony az év legszebb ünnepe, így a **Bátyai Kaláka Nagycsaládos Egyesület** gyermekei számára játszóházat szerveztünk, ahol készíthettek asztaldíszeket, különböző karácsonyfadíszeket és díszíthettek mézeskalácsot.

/Farkas Istvánné Csilla/

Hagyományunkhoz híven az idei évet is pótszilveszterrel kezdte a **Nagycsaládosok Iváncsai Egyesülete**. 160 fő, gyerekek, apukák, anyukák, nagymamák egyaránt vidáman, önfelédten köszöntötték a 2011-es évet A batyusbál ellenére egyesületünk biztosított mindenki számára 1 pár virsli-t, és 1 pohár pezsgőt. Zenét a községünkben tevékenykedő I.F.I.K (fiatalok klubja) biztosították. A mulatozás mellett a kiemelkedő önkéntes munkát végzők jutalmazására is sor került. A jókedvet fokozta a tombolasorsolás, ahol sok nyeresémet várt gazdára. Jókedvvel kezdtük az évet, és reméljük ez lesz jellemző az egész esztendőre. Örülünk, hogy Várdainé Kiss Krisztina és családja is itt volt velünk, és együtt ünnepelhettünk.

/Hajdú Zoltánné/



„Vágyódj arra, amit a holnap hoz, és örvendj annak, ami ma van.” (Wass Albert)

Lázasan keressük a békességünk kulcsát. Jó lenne végre megtalálni azt, ami megadhatná a nehéz körülmények elleni védelmet, vagy lendületet adna egy újrakezdéshez legalább az újév kezdetén. Ezzel próbálkoztunk talán karácsonykor is. Megajándékoztuk egymást – magunkat a legkülönbözőbb dolgokkal, amelyektől azt vártuk, hogy meghitt békességet kapunk – adunk. Meg is ígérték nekünk minden szinten! Csilingelő zeneszó mellett, fenyőággal, gyertyafénnyel, illatokkal, minden elképzelhető igényt kielégítő bőség látszatával. – És alig múlt el a nagy nap. Eljött az Új év és megint úgy éreztük, hogy még itt vannak ugyan a karácsonyi fények, de mintha máris hiányozna valami!

Számadást tartottunk, bizonyára hálaadást is, új elhatározások még itt-ott megfogalmazódnak bennünk, de lassan fájdalmasan szembesülünk azzal, hogy tavaly is ilyesmit határoztunk el, tehát így semmi értelme sincs...

Pedig kár lenne ezt a belső megújulást váró hajtóerőt elnémitani! Nagy nevelők szerint a békességet a személyiség „*elrejtettsége*”, tehát a bizalommal teljes személyes elfogadottság adja, *a lendületet pedig az a vágy, amelynek beteljesülése a belátható jövőben erőfeszítéssel elérhető.*

Az „*elrejtettség*” – az *átölelés fészekmelege* minden ember alapszükséglete. Feltétel nélküli szeretetre vágyunk. A felnőtt ember is megsínyli a hiányát, de gyermekeinknek ez egyenesen „*létszükséglete*”. Nagyon nagy ott a baj, ahol a következő keretes, színes, nagyméretű hirdetés megéri egy újságban közzétenni:

„Kreatív szilveszteri hálózásos buli gyerekeknek!
Lampion – szerpentin – arcfestés – nonstop zene-tánc – mesevideók – csoki – szökökút – szendvicsgyár és gyerekbólé”

Idegenek között. Hideg, személytelen világ ez. Felnőttként sem mennék el, akárhogy folyik a csoki... És sajnos biztos üzenet ez. Tényleg ez lenne a gyerekek igénye? Egy beszédes életpélda szerint aligha! Bőjte Csaba ferences testvért idézzük:

... volt három gyermekünk is egy családból, egy garázsban hajléktalanok, teljesen lecsúszott egzisztenciák, nem erőst akartam hazaengedni őket.. Gondoltam, elviszem, és este visszahozom őket. Délután elmentem

értük. Nem volt bevezetve a garázsba a villany, két nagy vasajtó, középen szerelődödör, egy ágy, az ágyban a három gyerek az anyukához bújva, a plafonon a lehelet kicsapódott a hideg betonra... Hideg volt, sötét volt. Az apuka állt az ágy mellett, tördelte a kalapját, az anyuka nyakába csüngött a három gyerek. Szóltam, hogy „Gyerekek, gyertek, öltözzetek, megyünk vissza Dévára!” Ők persze tudták, hogy várja őket a meleg fürdő, a szép ruha, a kölyökpezsgő, a csilagszórók, minden, ami ilyenkor belefér egy ilyen intézeti karácsonyba. És akkor az egyik kistű azt mondta: „Pap bácsi, mi nem ünnepelhetnénk itthon, anyukámékkal?” Éreztem, hogy megáll bennem valami. A gyerekek nem arra van szükségük, hogy egy csomó kütyüt odavigyenek neki talicskában, hanem arra, hogy átölelje a nyakadat, hogy megpusziljad, hogy érezze azt a jószágot, ami egy szülőből árad. Egyfelől egy csomó limlom, másfelől az édesanya meleg nyaka és semmi más. És messzemenően az édesanya volt a nyerő! És akkor én azt gondoltam, hogyha Isten segít, ezt minden szülőnek elmondom...

Az édesanya, a család, a személyes „*átéltség*” a nyerő. Ha ezt adjuk és kapjuk, békességet adunk – kapunk. És milyenek a lendületet adó vágyak, elhatározások? Nyilván sokfélék lehetnek. De ha már belefáradtunk a nagy, eget rengető és évenként meghíusuló elhatározásokba, talán egy bátor fordulattal „*tanuljunk meg vágyakozni az után, ami a miénk!*” (Simone Weil) Jó lenne, ha tudnánk örülni mindannak, ami lehetőségként körülvesz minket! Annak, hogy magyarul beszélünk, ezen a szinte páratlan kifejező erejű nyelven, hogy élnek a környezetünkben olyan emberek, akiket szerethetünk, és ha minket szeretnek, hogy olyan éghajlaton élünk, ahol mind a négy évszak gazdagságát átélhetjük, hogy biztosan van minden nap legalább egy olyan jó íz, amibe öröm volt belekóstolni, hogy dúdolhatunk, színeket látunk, vagy ha soha el nem múló emlékeket szólít meg bennünk egy illat...)

Ha a mindennapjaink apró örömeinek nyelvét megtanulnánk, ha erre egymást is nevelni tudnánk, valóban új világ tárulhatna föl előttünk! Ez pedig belátható jövő, elképzelhető erőfeszítés – és a bölcssek szerint kimeríthetetlen erő forrása!

*Ne várj nagy dolgot életedbe,
Kis hópelyhek az örömök,
Szitáló, halk szírom-csodák.
Rajtuk át Isten szól: jövők. (Reményik S.)*

/dr. Pécsi Rita/

Recept

Közeledik a farsang. Óvodai, iskolai, otthoni, céges... Kinél milyen. Nálunk egyetlen kívánsága van a családnak (meg, a szomszédoknak és jóbarátoknak valamint rokonoknak is), **süssünk fánkot**, és senki másnak ne adjunk belőle, hogy több jusson. A következő fánkrecept olyannyira bevált, hogy mással már nem is próbálkozom. Eleinte meghökkentően nagynak tűnik az adag. Aztán sajnálatosan kevésnek. A konyha zsírszagban úszik, a székek karfája olajtól fénylik, a gyerek képén lekvár. Van ennél szebb?

A hozzávalók:

1 kg liszt (ha átszítaljuk, levegősebb, lesz, ezért az élesztő jobban kifejti a hatását)
6 dkg kristálycukor
6 dkg olvasztott, langyos margarin
4 dkg élesztő
6 tojás sárgája
1 dkg só
2 ek. rum (ettől kevésbé szívja meg magát olajjal a tészta)
6 dl langyos tej

A tojást kikeverjük a cukorral és a tej harmadával. Ebbe a jó kis tojásos-cukros-tejes masszába keverjük bele az élesztőt. Amíg hagyjuk felfutni, leszítaltatjuk a lisztet valamelyik arra ólálkodó, türelmetlen (Mikor lesz már kész?) gyerekekkel. A felfutott élesztőt a többi hozzávalóval együtt a lisztbe dolgozzuk. Jó alaposan, hogy a tésztánk könnyű és egynemű legyen. Ez után egyenletesen langyos helyen negyven-ötven percet kelesztjük. Ismét átgyúrjuk, és nagyjából 1,5 cm magasra nyújtva kiszaggatjuk a nagyobbik pogácsaszaggatóval. A szaggatásnál ügyelünk, hogy a fánkokat a szaggatás sorrendjében tegyük le, így a sütést kezdetük az elsőként kiszaggattal, majd sorban folytathatjuk a többivel. 15 percig konyharuha alatt ismét pihentetjük a tésztát, Fánkot legegyszerűbben fritőzben lehet sütni. Máskor soha nem használjuk ezt az eszközt, de Vízkeresztkor beállítjuk a konyhába, és attól kezdve sül benne a fánk. A trükk az, hogy a fánk első felét fedő alatt sütjük, a másodikat, a megfordítás után fedő nélkül, máskülönben hogy lengené be az egész

lakást a sülő tészta csodálatos illata? Ablakot ne nyissunk, mert átjönnek a szomszédok a fűrógéperért, és ott ragadnak fánkot enni... Mikor sült ki a tészta? Amikor gyönyörű barnásvörös egyik, illetve a másik oldala is. Amennyiben nincs olajsütőnk, folyamatosan ügyelnünk kell az olaj hőmérsékletére, nem szabad, hogy megégjen a tésztánk, a fedő-nem fedő trükk itt is alkalmazandó. Mindenkinek jó étvágyat kívánunk. (Hogyhogy mivel? Baracklekvárral. Felnőtteknek egy kanálka rummal megforrosított baracklekvárral).



Az olajban sült kelt tésztának számtalan változata van, hadd osszak meg még egyet azokkal, akik nem annyira az édes, mint inkább a sós ízekért lelkesednek.

Hozzávalók:

Maradék főtt krumpli vagy krumplipüré
1 tojás
rétesliszt
élesztő
só
feta sajt (görög sajt, fehér sajt)

Az összetört burgonyába beledolgozzuk a sót, a tojást és az élesztőt (feloldhatjuk 1/2 dl tejben), majd annyi réteslisztet gyúrunk hozzá, hogy kellemesen lágy tésztát kapjunk. Pihentetjük egy darabig, majd csíkokra vágjuk, belesomagoljuk a felcsíkozott feta sajtot, és olajban kisütjük. Egyszerűen remek! Salátával tálaljuk, de vigyázzunk, ne kopjon el addig, amíg az asztalra nem kerül. Remélem, izleni fog mindenkinek!

/Keresnyeji Klára/

Az elmúlt időszak babahírei:

Merényi Péter és Dombi Zsuzsa kislánya Orsolya 01.05-én,
Libai Csaba és Ági kisfia Csaba Kevin 12.09-én,
Debreceni András és Beretzky Viktória kislánya Kincső Mária 10.09-én születtek.

Isten áldja meg mindhármuk egész családját!

Még mindig hívunk önkénteseket, akik az újszülött babák köszöntésében szívesen részt vennének.
Jelentkezni lehet az sz.sica@gmail.com emailen.

Támogatásokat köszönettel fogadunk.

Számlaszámunk: Szigetvári Takarékszövetkezet

50800111-11189404



Egyesületünk, a **Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesület**

– elnök: Sámson László –

látja el a **Nagycsaládosok Országos Egyesülete Al-Duna Régiós Iroda** teendőit is.

Régiós titkár: Várdainé Kiss Krisztina, Telefon: 70/332-3514 email: vardaiokr@g-mail.com

Helyettes: Farkasné Székely Kamilla, Telefon:70/635-1813 email: sz.sica@gmail.com

Egyesületünk irodacíme:

7622 Pécs, Nagy Lajos király út 9. fsz.6.,, Telefon: 72/520-568 Telefax: 72/520-569

E-mail: noepecs@pphf.hu

További információk honlapunkon található:

www.noepecs.hu

Irodánk ügyeleti rendje:

Hétfő	14.00 – 16.30	Trási Edina
Kedd	9.00 – 14.00 14.00-16.30	Várdainé Kiss Krisztina – új belépők jelentkezése dr. Buzássy Beáta és Muck Edit - jogi tanácsadás telefonon előre egyeztetett időpontban 20/58-63-379
Szerda	9.00 – 12.00 12.00 – 16.30	Aratóné Erdelez Teréz Székely Kamilla – angol korrepetálás
Csütörtök	9.00 – 13.00	Várdainé Kiss Krisztina – új belépők jelentkezése
Péntek	10.30 – 12.30	Csizmadia Ildikó

Életfa - a **Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesület** kiadványa

Megjelenik évente 5 alkalommal, 700 példányban

Felelős kiadó: Sámson László

Nyomdai munkák: Molnár Nyomda Kft.

Grafika: Nemerey Péter

A kiadványt az NCA támogatta.